

中国福利彩票 双色球
CHINA WELFARE LOTTERY UNION LOTTO

福气节

(春分至大雪)

春分 2025
03/20

农历二月廿一 CHUN FEN JIEQI
一候玄鸟至，二候雷乃发声，三候始电

当日买双色球单票满100元 先到先得
赠“6+5”双色球彩票 详情见公告

山东省福利彩票发行中心

山东福彩“福气节”开启

18个节气日赠票540万元 幸运好礼等你来拿!

为感恩广大购彩者的支持与厚爱,山东省福利彩票发行中心特别推出“福气节”主题营销活动,以二十四节气为节点,邀您共赴一场福气与幸运的盛宴!活动期间,18个节气日将送出540万元的赠票福利,助力购彩者收获惊喜,传递公益爱心!

PART 01 三大亮点抢先看

节气文化+福气彩头

活动以二十四节气为纽带,将传统文化与现代公益结合,每个节气日都是“福气日”,购彩即享双倍幸运!

赠票力度空前

单日30万元送不停

节气日购买双色球彩票单票满100元,即有机会获赠双色球“6+5”蓝球复式彩票!总投入540万元,每个节气日赠送30万元彩票,祝您收获幸运!

即买即赠,先到先得。

赠票由投注机自动打印(机选),现场领取,无需等待!

PART 02 活动速览

时间:2025年3月20日(春分)至12月7日(大雪)共18个节气日

地点:山东省所有福利彩票销售场所(不含小型设备)

规则:活动日购买双色球单票满100元,即可获赠“6+5”蓝球复式彩票1张(机选)。

赠票需当场领取,逾期失效;30万元赠票当日赠完即止,若有剩余则归入年度营销预算资金。

PART 03 温馨提示

赠票数量有限,先到先得,建议购彩者尽早参与。

购彩是为幸运,更是为公益,每一份支持都在点亮希望!

活动详情可咨询当地福彩销售网点。

福彩知识知多少

为什么我的彩票中奖了 却无法兑奖呢?

买彩票中奖了,是件幸运的事。但是,如果因彩票受损、玷污等原因导致无法识别的彩票,是无法兑奖的。所以,中国福利彩票提醒您:一定要避免以下几种情况,及时顺利兑奖哦。

彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。彩票是兑奖的唯一凭证,一旦污损导致无法正确识别,就无法判断中奖情况。

纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题,不予兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,不予兑奖。

保安区是彩票发行机构为验证彩票真伪及中奖信息而设定的区域,供验奖时刮开使用,购票者不得刮开。彩票是否中奖及中奖金额以保安区内二维条形码验证结果为准。购买者应当拒绝购买保安区裸露的彩票。

超出兑奖期限的,不予兑奖。

乐透型、数字型、基诺型彩票:《彩票管理条例实施细则》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件,还应当

出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。

传统型、即开型彩票:《彩票发行销售管理办法》第二十四条规定,传统型、即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,使用期限到期后,应当停止销售。兑奖的截止期限为停止销售之日起60个自然日。

未成年人,不予兑奖。

《彩票管理条例》第二十六条规定,不得向未成年人兑奖。

《彩票管理条例实施细则》第二十三条规定,不得向未成年人销售彩票和兑奖。第二十九条规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者在难以判断彩票购买者或者兑奖者是否为未成年人的情况下,可以要求彩票购买者或者兑奖者出示能够证明其年龄的有效身份证件。

《彩票发行销售管理办法》第三条规定,不得向未成年人销售彩票和兑奖。

使用伪造、变造的彩票,不予兑奖。

《彩票管理条例》第二十五条规定,禁止使用伪造、变造的彩票兑奖。

提示:《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。

济宁福彩“福满桑榆”公益项目

开展太极拳课堂助力老年人健康生活



近期,济宁市福彩志愿者协会联合社区开展的“共舞太极 畅享健康”老年太极拳公益课堂正式启动。30余位老年学员在福彩“快乐吧”综合体验厅内,跟随专业教练学习太极拳,感受传统文化与健康养生的融合。

课程针对中老年群体设计,融入适老化动作,通过虚实相生的招式帮助学员舒展身心,激发社交活力。作为“福满桑榆”老年公益项目的重要组成部分,活动体现了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。“福满桑榆”

公益项目此前已开展健康义诊、非遗体验等多元服务,形成“福彩+社区”长效助老模式。

今后,济宁福彩还将持续以“快乐吧”综合体验厅为活动阵地,持续不断地为社区老年人还提供心理疏导、健康讲座等服务,构建老年人“身心灵”健康支持体系,助力“老有所乐”向“主动享老”转变。

济宁福彩同步推进“一老一小”公益布局,“五彩蜗牛”公益课堂项目与“福满桑榆”老年人公益项目形成服务闭环,彰显福彩公益正能量。